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Актуальність теми дослідження 

Дивертикулярна хвороба товстої кишки — одна з найбільш поширених і 

клінічно значущих патологій серед дорослого населення, особливо в старшій 

віковій групі. Її частота постійно зростає, що відображає глобальні зміни в 

стилі життя та харчуванні. З урахуванням високої частоти ускладнень, таких 

як перфорація, перитоніт та необхідність екстрених оперативних втручань, 

дослідження, спрямоване на удосконалення хірургічної тактики, є 

надзвичайно актуальним як у клінічному, так і в науковому контексті. 

 

Наукова новизна 

У роботі вперше представлено поетапний алгоритм лапароскопічного 

лікування пацієнтів з перфоративним дивертикулітом, що супроводжується 

перитонітом. Також запропоновано нову систему критеріїв прогнозування 

рецидивів гострого дивертикуліту. Автор порівняв ефективність 

малоінвазивних методів — лапароскопічної колостомії та санації черевної 

порожнини — із відкритими резекційними втручаннями при 

генералізованому перитоніті. Вперше проведено об’єктивне дослідження 

інвазивності хірургічних втручань різного рівня складності. 

 

Теоретична і практична значимість 

Результати дослідження мають високу прикладну цінність. Впровадження 

індивідуалізованого підходу дало змогу скоротити термін носіння колостоми 

до 7–10 днів, що значно покращує якість життя пацієнтів. У дослідженні 

обґрунтовано доцільність лапароскопічного підходу навіть при тяжких 

формах перитоніту. Практичні рекомендації можуть бути застосовані в 

хірургічних відділеннях різного рівня. Результати впроваджено в навчальний 

процес і клінічну роботу кафедри загальної хірургії ОНМедУ. 

 

Наукова обґрунтованість та достовірність 



Дисертація відзначається чіткою логікою побудови, використанням сучасних 

методів клінічного, морфологічного й статистичного аналізу. Представлені 

дані мають високу інформативність і коректно інтерпретовані. Висновки та 

рекомендації базуються на принципах доказової медицини та відповідають 

сучасним стандартам наукової достовірності. 

 

Структура і зміст 

Дисертація Олега Тимчука має класичну структуру наукової роботи і 

викладена на 140 сторінках машинописного тексту. Вона включає анотації 

українською та англійською мовами, вступ, огляд наукових джерел, розділ про 

матеріали та методи дослідження, два розділи, присвячені результатам 

клінічних спостережень автора, аналітичний розбір отриманих результатів, 

висновки та список використаної літератури. Бібліографія складається з 91 

джерела, причому лише одне оформлене кирилицею, решта — латиницею. 

Основні структурні елементи роботи наступні: - Анотація оформлена 

відповідно до чинних вимог Наказу МОН України №40 від 12.01.2017. - Вступ 

обґрунтовує актуальність обраної теми, визначає предмет і об'єкт 

дослідження, формулює його мету, завдання, новизну та практичну 

значущість, а також висвітлює впровадження здобутих результатів у клінічну 

практику. - Перший розділ аналізує сучасну наукову літературу щодо етіології, 

клінічних проявів, діагностики та лікування дивертикулярної хвороби 

товстого кишечника. - Другий розділ включає програму дослідження, 

характеристику клінічних груп, опис методів хірургічного лікування й 

математичну модель прогнозування перебігу гострого деструктивного 

дивертикуліту. - Третій розділ детально охоплює діагностичні методики, серед 

яких клінічні обстеження, лабораторна діагностика, ультразвукове 

дослідження та комп'ютерна томографія. - Четвертий розділ аналізує 

результати застосування лапароскопічних хірургічних методів у порівнянні з 

відкритими втручаннями, з особливим акцентом на моніторинг 

післяопераційного внутрішньочеревного тиску. У розділі узагальнення автор 

систематизував отримані дані, що дозволило сформулювати аргументовані 

висновки. Аналітична глибина роботи свідчить про високий рівень 

кваліфікації здобувача. Список літератури складений із дотриманням 

академічних стандартів, що свідчить про відповідальне ставлення автора до 

питань наукової етики та доброчесності. Наукова апробація результатів 

базується на восьми публікаціях: - Шість з них опубліковано у фахових 

журналах, рекомендованих МОН України. - Дві статті вийшли у виданнях, 

індексованих у міжнародній базі Scopus. Оприлюднені праці розкривають 

ключові положення дослідження, підкреслюючи його наукову новизну й 



практичну значущість. Робота повністю відповідає сучасним вимогам до 

дисертацій і суттєвих недоліків не містить. 

Зауваження до оформлення 

Незначні редакційні недоліки (відсутність статистичних позначень у деяких 

графіках, стилістичні огріхи, доцільність об’єднання суміжних таблиць) не 

впливають на загальну якість роботи. Вони можуть бути усунуті під час 

редакційного доопрацювання. 

 

Загальний висновок 

Дисертаційна робота Олега Борисовича Тимчука є глибоким і професійно 

виконаним дослідженням, що цілком відповідає вимогам Постанови КМУ 

№44 від 12.01.2022 року. Вона вирішує важливу наукову і клінічну проблему 

та має вагомий вплив на розвиток сучасної абдомінальної хірургії. 

 

Рекомендація: 

Рекомендувати до присудження наукового ступеня доктора філософії зі 

спеціальності 222 «Медицина», галузь знань 22 «Охорона здоров’я». 

 

 

  Доцент кафедри загальної,  

дитячої та військової хірургії  

з курсом урології та офтальмології  

ОНмедУ                                                                Вячеслав Максимовський 


